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Dámy a pánové, 

je mi opravdu ctí se s elitou české akademické obce, energetiky, průmyslu a stavebnictví 

pravidelně setkávat u přípravy a finále soutěže již 10. rokem a ráda bych poděkovala všem, kdo 

se na profilu a propagaci této smysluplné soutěže podílejí. Novodobá tradice soutěže vznikla 

roku 2002, kdy se Praha a Česká republika potýkala s následky stoleté povodně. Ve všech 

souvislostech a naléhavosti se tehdy potvrdila nenahraditelnost elektrické energie pro život 

společnosti.  

 

Mottem 10. ročníku byl citát Energie je to, co svět uvádí do pohybu! 

(Aristotelés, žák Platonův a vychovatel Alexandra Makedonského 384-322 BC) 

 

Nesporným důkazem toho, že organizovat soutěž tohoto zaměření byl dobrý nápad, svědčí 

skutečnost, že soutěž má několik napodobitelů; jsme však rádi, že naše invence je hodna 

následování. Ale tradice je tradice a být první znamená prostě být první! Je to pro nás 

pochopitelně závazek soutěž a zejména její propagaci stále zdokonalovat.  

 

 

 

Cílem organizátorů je oslovit špičkové odborníky, uvést do běžné praxe jejich skvělé nápady a 

inovace a představit odborné ale hlavně laické veřejnosti, najít snadno opakovatelné - 

ekonomicky výhodné a energeticky úsporné - vzory pro výstavbu budov, prezentovat zástupcům 

měst a obcí ekologické formy hromadné dopravy a vštípit do podvědomí všech občanů České 

republiky vnímání uměřenosti ve spotřebě statku nejcennějšího – energie. 
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Právě s tímto cílem je organizována STUDENTSKÁ KATEGORIE této soutěže, která byla letos 

obeslána rekordními 22 přihláškami. Probíhala poprvé pod záštitou Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy a rektorů 5 vysokých škol technického směru v ČR. V pozici vypisovatele hlavních 

cen studentské kategorie je již 10. rokem poradenská společnost  ENVIROS; od 10. ročníku se 

připojily významné a celosvětově působící společnosti ABB a Saint-Gobain Construction 

Products - DIVIZE WEBER CZ. 

 

 

 

Výročí je pochopitelně výzvou k rekapitulaci: v archivu soutěže jsme dohledali, že se v ní již 

prezentovalo 321 skvělých a originálních nápadů, mnoho z nich bylo oceněno a díky finanční 

podpoře našich partnerů i široce propagováno. Vážíme si toho, že soutěž pravidelně obesílají 

významné firmy a ateliéry a využívají i našich dalších marketingových výstupů a cíleně 

zaměřených projektů ke své propagaci. Vždy plně respektujeme hlavní zásady TOP EXPO:  

 

Podnikání vnímáme jako společenskou odpovědnost. 

Klient je náš partner, preferujeme vždy jeho zájmy. 

 

Za projev společenské odpovědnosti patří velký dík všem partnerům této soutěže.  

 

Od letošního ročníku se k soutěži jako hlavní partner připojila ERSTE CORPORATE BANKING. Ale 

ani tato společnost vlastně není v soutěži nováčkem – ČESKÁ SPOŘITELNA byla partnerem 

soutěže EKOLOGICKÝ PROJEKT 1996, která již tehdy k úsporám energie a ohleduplnějšímu 

chování k životnímu prostředí vyzývala. 
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V 10. ročníku soutěže se rozhodly vyhlásit CENU PARTNERA společnosti a organizace 

ERSTE CORPORATE BANKING a.s., ČEZ a.s., OTE, a.s., ČKAIT a COGEN:  

 

 

 

Děkuji vypisovatelům MPO a MŽP za důvěru v organizační schopnosti týmu TOP EXPO, 

přípravnému výboru za invenci a odbornost v přípravě podmínek soutěže, odborné porotě za čas 

věnovaný studiu a vyhodnocení přihlášek.  

 

Se soutěží je spjata široká propagační a mediální vlna. Díky kamerám televize ČT 24 měla široká 

veřejnost možnost tentýž večer sledovat pořad, který z finále soutěže přinesl reportáž a bude 

zpracován pořad s představením některých vítězných projektů, inovací a staveb. Velkou 

pozornost budou výsledkům soutěže věnovat časopisy STAVITEL, DŘEVOSTAVBY, MATERIÁLY 

PRO STAVBY, PRO-ENERGY, DŘEVO A STAVBY, ELEKTRO A TRH i další. 

 

Úplné informace o průběhu a výsledcích soutěže i fotogalerii z GALAVEČERA 22. 11. 2012 

najdete na našich webových stránkách. Uvítáme, pokud informace převezmete také pro Vaše 

stránky a pomůžete tak naplnit hlavní cíl soutěže: dosáhnout co nejvyšší energetické efektivity a 

zlepšení životního prostředí České republiky, která je nejen geografickým centrem, ale i srdcem 

Evropy. 

 

Přeji účastníkům dalšího ročníku, který včera v Betlémské kapli – AULE ČVUT v Praze vyhlásili 

pan Jiří Jirka, 1. náměstek ministra MPO a pan Tomáš Tesař, náměstek MŽP; hodně invence. 

Těšíme se na přípravu dalšího ročníku a na vaše další skvělé nápady, inovace, stavby a projekty. 

 

S úctou  

  


